

我的植物朋友

莱山区第二实验小学

三年级七班 姚梁硕

指导教师 张睿晓

当太阳刚刚升起的时候，它会从睡梦中醒来，它就是我的好朋友——向日葵。

向日葵又名太阳花，是一种草本植物，喜欢生长在阳光充足的地方。向日葵的花形统一，颜色明亮。

向日葵向阳而生，犹如我们每个少年一样，坚定乐观地追求自己的梦想，无论阳光多么猛烈刺眼，也绝不低头！我爱你，我的朋友，更爱你那向阳而生不服输的精神！

国宝大熊猫

芝罘区南通路小学

四年级一班 郭宸玮

指导教师 于鹏

大熊猫十分可爱，它全身上下只有黑白两种颜色。它的爪子肉嘟嘟的，一对耳朵毛茸茸的，一双圆圆的眼睛周围有一个大大的黑眼圈，就像是头一天晚上没有睡好觉。

大熊猫是猫吗？大熊猫属于熊科动物，猫属于猫科动物，两者科属不同，所以，大熊猫不是猫。大熊猫是哺乳动物，它生活在四川、陕西、甘肃等地，爱吃竹叶、竹笋、肉、水果等食物。它吃起食物来“吧唧吧唧”的，别提有多开心了，全然不顾及旁人的感受。

大熊猫睡觉的姿势多种多样，它有时腹部朝天，还不时用前爪轻轻地拍着肚子；有时趴在树上睡觉，样子超可爱；有时抱着树干睡，样子憨态可掬。睡醒后，它们会在竹林中玩耍、吃食、打滚，给人们带来了快乐和幸福。

我喜欢可爱的大熊猫！

捕蝇草

芝罘区养正小学

四年级一班 林俊达

我喜欢美丽的桃树、鲜红的玫瑰，但是我更喜欢无私奉献的捕蝇草。

捕蝇草长得像一张“嘴”，“上嘴唇”和“下嘴唇”上长着又细又长的“牙齿”。当你靠近仔细闻时，会闻到淡淡的气味，这种味道会引来苍蝇等昆虫。当它们碰到捕蝇草“嘴”里像针一样的触须时，捕蝇草的“嘴”就会自动关闭，将它们牢牢地关到“囚笼”里，直至将它们消化吸收。

捕蝇草很顽强，即使在寒冷的冬天，它也毫不畏惧，勇敢面对寒风。它总是默默无闻地为我们付出，当大家都在夸赞美丽的喇叭花、艳丽的玫瑰花的时候，它从未抱怨，低调地奉献着。

捕蝇草就像我们生活中的环卫工人、交警、建筑工、消防队员……他们在平凡的岗位上默默地为祖国的建设添砖加瓦。

这就是默默付出、从不张扬的捕蝇草，我赞美它！

最牛的快递员

芝罘区潇翔小学三年级四班 刘瑷睿

指导教师 李金霜

小蜗牛牛牛是一名快递员，因它行动速度缓慢，常常不能及时送达快递，使得小动物们对它的服务极其不满意，这让它感到非常难过，但是它并没有气馁。为了提高送货速度，牛牛无论刮风下雨，还是严寒酷暑，每天都练习爬行，它相信自己总有一天能健步如飞，做个合格的快递员！

有一天，牛牛送了一上午的快递，又累又饿，于是就躺在一棵苹果树上睡着了。只听它在梦中说：“快点！再快点！快把快递送走！”苹果树爷爷听到了，欣慰地笑了笑，然后晃了晃自己茂密的枝叶，“扑腾”一声，一个又大又红的苹果“砸”到了牛牛身边。“哇，好香甜啊！”牛牛津津有味地吃了起来。吃完后，牛牛瞬间感觉自己的身体发生了变

化，身轻如燕，健步如飞！

这时，牛牛想起了自己还没送完的快递，于是它“嗖”地一下飞出了千米远，径直来到了急着收快递的鸡妈妈家里。听到牛牛来送快递了，正着急地在屋子里踱来踱去的鸡妈妈对牛牛连连称赞，夸赞它是一个合格的快递员。牛牛高兴得蹦蹦跳跳，信心倍增，它也凭着这般的“飞毛腿”的速度，大大提高了送货效率。

从此森林王国的快递再也不积压了，小动物们都夸牛牛是最“牛”的快递员！

通过这个故事，让我懂得了“天道酬勤”的意义，让我明白不管遇到什么困难都是暂时的，我们要相信自己，不轻言放弃，只要肯努力，就一定会实现梦想。

快乐的假期

芝罘区鲁峰小学三年级四班 田婉琛

指导教师 张思佳

温柔似水的阳光洒在五颜六色的野花上，洒在鸟儿身上，洒在醉人的春风里……在这美好的一天，我的假期开始了。

一路上，鸟语花香，蜂飞蝶舞，万物复苏。我发现，春天不仅是“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”，更是“春眠不觉晓，处处闻啼鸟”，还是“好雨知时节，当春乃发生”。

过了一会儿，我们到达了目的地。远远望去，眼前的景色仿佛一幅多姿多彩的画卷。走近一看，花儿竞相开放，花香沁人心脾。辛勤的蜜蜂在花丛中穿梭奔忙，美丽的蝴蝶翩翩起舞，好像在欢迎我们的到来。

这里的游乐项目既丰富又有趣。我和爸爸妈妈先来到了玻璃桥，我小心

翼翼地走上去。透过脚下的玻璃，我清楚地看到脚下是危岩险谷和无边无际的绿野。极目远眺，周围四面环山，一片郁郁葱葱的林海和漫山遍野五彩缤纷的野花，全部一览无余，这如诗如画的风景不禁令人啧啧称赞。

接着，我们去玩了惊险刺激的“丛林飞龙”。轨车由慢到快急速下滑，随着它的加速，我一会儿心儿怦怦跳，一会儿兴奋不已，一会儿如痴如醉地欣赏着眼下的大好美景……到达终点，我的心仍旧突突地跳着，紧张得手心都攥出了汗，刚才惊魂动魄的一幕使我久久不能平静。

一缕缕阳光，一朵朵鲜花，一声声鸟鸣……我们欣赏着美景，呼吸着新鲜的空气，享受着美好的假期。

我的乐园

芝罘区奇山小学四年级一班 王昱瑾

每个人都有自己的乐园，而我的乐园是爷爷的菜地，它给我带来了无尽的快乐。

爷爷家有一个小菜园。夏天的菜园美不胜收，硕果累累。你瞧，黄瓜穿上碧绿的外衣，在瓜藤上荡秋千，每一根黄瓜还“顶着”一朵小喇叭一样盛开的小黄花。一个个灯笼似的西红柿，挂在枝头，在太阳光的照耀下，泛起一抹亮色，格外诱人，十分可爱。

我最喜欢的就是摘黄瓜。有一次，我握着黄瓜使劲拽，爷爷看到后急忙跑过来，握着我的手说：“你这样摘，会把茎弄断，那棵秧以后就不能再结黄瓜了。我们要把黄瓜慢慢地从茎上推下来，这样才不至于把茎弄断。”我按照爷爷的方法，果然轻松地摘下了一根黄瓜，随便擦了擦就吃了起来。

“没人跟你抢，洗干净再吃。”爷爷笑呵呵地说道。

说到菜园最独特的地方要数角落处的一个鸡窝，里面住着一只会下蛋的母鸡。每次来到爷爷家，我都会主动承担起去捡鸡蛋的任务。这时，我又听到母鸡“咯咯”的叫声。可我刚跑过去，就听见“啪”的一声，鸡蛋掉地上了。我伸手去捡鸡蛋，“护崽”的母鸡不停地用嘴来攻击我。我急忙把手缩回来，跑回去戴了一副手套，抓了一把小米。再次回到鸡窝旁，我把小米撒在地上，趁着母鸡被吸引时，趁机抢过鸡蛋。看着母鸡发现鸡蛋没了后着急的样子，我不禁哈哈大笑起来。

爷爷的菜园带给我的快乐，是在我别处感受不到的，是独一无二的快乐。

同题作文

我的动物朋友

芝罘区潇翔小学

四年级二班 耿若听

指导教师 王青

有的人喜欢小巧的仓鼠，有的人喜欢活泼的小猫，还有的人喜欢忠诚的小狗，可我却独独喜欢可爱的小兔子。

我家的小兔子全身裹着雪白的绒毛，远远看去就像是一团白绒绒的雪球。一对长长的耳朵总是直直地竖起来，格外好看。它还有一双“红宝石”眼睛，一闪一闪的，好像天上的星星。一个小鼻子，加上那粉嫩的小嘴，显得格外美丽动人。

小兔子的性格实在古怪。说它乖巧吧，它有时候的确很乖。它会在你的床上一会儿打几个滚，一会儿又装睡，或是在你脚上蹭两下，再爬到桌子上用爪子印上几个“小爱心”。这可都凭它的心情。若是它不高兴了，就在自己的小窝里一动不动。说它调皮吧，它的确很“皮”呀！它一旦决定好好玩玩，就一会儿爬到柜子上，一会儿藏到角落里，一会儿又跑到被窝里，任谁怎样叫它也不出来。

小兔子的吃相特别可爱，常常逗得我们哈哈大笑。我们家兔子的主食是白菜，但它需要两样东西下饭，一样是水，另一样是细泥巴。它吃起食物的样子一丝不苟，倘若水盆放在远处，它会一蹦一跳地跑过去先喝一口水，然后蹭上点细泥巴，再跑回来吃它的大白菜。

我们家的兔子是不是很可爱？听完我的介绍，你是不是也想养一只这样的小兔子呢？

我的动物朋友

芝罘区潇翔小学

四年级二班 周思晨

指导教师 王青

我养了一只可爱的小狗，因为脖子上系了一个小铃铛，我给它起名叫“小铃铛”，我非常喜欢它。可最近我要外出旅行，所以想请一位同学帮我照顾“小铃铛”几天。

“小铃铛”可漂亮啦。它的脸圆圆的、胖胖的，上面镶嵌着一双水灵灵的大眼睛，如同两颗宝石一般，忽闪忽闪的。它全身长着黄色的毛，短短的小尾巴一摇一摆。小狗软萌的样子，十分惹人喜爱，让人忍不住想要抱抱它。

“小铃铛”还特别能吃。它的饭盆里，狗粮一顿都不能少哟。因为它还没有长大，所以可以给它少放一些狗粮，也可以给它倒一些羊奶，这样有助于它的发育。“小铃铛”的吃相也很可爱。倘若水盆放在远处，它一定会不慌不忙地走过去，舔几口水，再慢慢地走回来，吃几口狗粮……吃饱后，它会悠闲地去散步，消消食儿，然后躲进小屋里睡大觉。

“小铃铛”是个爱玩的小家伙，我们经常一起嬉戏玩耍。我把球高高抛起，只见它后腿猛地一蹬，快速助跑，然后高高跃了起来，用前爪猛地一抓，小球就落到了它的“手”中，然后它又轻巧地落回地上。有了它的陪伴，我的闲暇时光总是充满了欢声笑语。

听了我的描述，你心动了吗？快来和它玩耍吧！“小铃铛”，过几天我就回来啦，要乖乖地等我哦！